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Στ. Πέτσας: Κρατάμε την πίστη μέσα μας
/ Επικαιρότητα

“Καλή μεγάλη εβδομάδα, η οποία ξεκινά με την πίστη ότι τον Γολγοθά του 
κορωνοϊού που ανεβαίνει και η χώρα μας θα τον ακολουθήσει η Ανάσταση. Με 
αυτά τα λόγια ξεκίνησε σήμερα την ενημέρωση των πολιτικών συντακτών ο 
κυβερνητικός εκπρόσωπος κ. Στέλιος Πέτσας και πρόσθεσε:

“Μια Ανάσταση, που ευχή όλων μας είναι μας βρει με τα αγαπημένα μας πρόσωπα 
και περισσότερη αισιοδοξία. Ανάσταση, που όπως και το υπόλοιπο φετινό Πάσχα, 
θα είναι διαφορετική. Δεν θα πάμε στα χωριά μας δεν θα ψήσουμε στις αυλές μας, 
δεν θα πάμε στις εκκλησιές μας”

Ο κυβερνητικός εκπρόσωπος επανέλαβε ότι οι λειτουργίες θα γίνουν κεκλεισμένων 
των θυρών και οι εκκλησιές θα είναι κλειστές για τους πιστούς καθόλη τη 
διάρκεια της Μ. Εβδομάδας. “Οι αποφάσεις της Διαρκούς Ιεράς Συνόδου είναι 
ξεκάθαρες. Για αυτό αποδοκιμάζουμε περιστατικά όπως αυτά που παρατηρήθηκαν 
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σε δύο εκκλησίες στο Κουκάκι και στην Κέρκυρα Παραβλέπουν τις συστάσεις της 
Ιεράς Συνόδου και παραβιάζουν του νόμους που υπαγόρευσαν για την προστασία 
της δημόσιας υγείας και του κοινού καλού, οι έκτακτες σημερινές περιστάσεις” 
είπε χαρακτηριστικά.
“Κρατάμε την πίστη μέσα μας και αποφεύγουμε τον συγχρωτισμό για να 
κρατήσουμε χαμηλά τον αριθμό των κρουσμάτων και των θυμάτων που δυστυχώς 
υπάρχουν. Θα ήταν άδικο να γκρεμίσουμε τώρα όλα όσα χτίσαμε τις προηγούμενες 
εβδομάδες” τόνισε

Δεν επιτρέπονται μετακινήσεις σε σπίτια συγγενών και φίλων για να 
γιορτάσουμε την Ανάσταση ή την Κυριακή του Πάσχα

Θα ήταν άδικο να παρασυρθούμε από την Άνοιξη και να παραβιάσουμε τα 
περιοριστικά μέτρα, σημείωσε χαρακτηριστικά ο κ. Πέτσας. Παράλληλα τόνισε ότι 
οι έλεγχοι των αρχών είναι αυστηροί και θα γίνουν αυστηρότεροι. Επίσης 
επανέλαβε ότι δεν επιτρέπονται μετακινήσεις σε σπίτια συγγενών και φίλων για να 
γιορτάσουμε την Ανάσταση ή την Κυριακή του Πάσχα. «Ας γιορτάσουμε μερικές 
εβδομάδες μετά την πρώτη νίκη κατά του κορονοϊού κι ας γιορτάσουμε του 
χρόνου το Πάσχα όλοι μαζί όπως προβλέπει η παράδοση και η θρησκεία μας».

Ο κυβερνητικός εκπρόσωπος τόνισε ότι ελέγχονται όλες οι παλιές και νέες εθνικές 
οδοί, παράδρομοι, σταθμοί των ΚΤΕΛ και των τρένων, λιμάνια και αεροδρόμια.

Επίσης ότι λαμβάνονται πρόσθετα μέτρα σε οικισμούς Ρομά, σε προσφυγικές και 
μεταναστευτικές δομές αλλά και για ειδικές ομάδες, άστεγους και εξαρτημένους.

«Δεν επιτρέπεται κανένας εφησυχασμός, καμία χαλάρωση. Μην κάνουμε λάθος. Αν 
χαλαρώσουμε θα το πληρώσουμε», είπε.

Ταυτόχρονα επισήμανε ότι προετοιμάζεται η επιστροφή στην κανονικότητα αλλά 
«δεν είμαστε ακόμη εκεί. Τίποτα δεν έχει κριθεί οριστικά». Όπως είπε ο κ. Πέτσας 
«το μόνο βέβαιο είναι ότι όσο πιο πολύ πειθαρχούμε στα περιοριστικά μέτρα τόσο 
πιο γρήγορα θα αρχίσει η αντίστροφη μέτρηση για την αργή και μακρόσυρτη 
επιστροφή στην κανονικότητα».

Ερωτηθείς αν θα υπάρξουν αστυνομικές δυνάμεις έξω από τους ναούς, 
προκειμένου να αποφευχθούν φαινόμενα συνωστισμού στα προαύλια, κυρίως τη Μ. 
Παράσκευη και το βράδυ της Ανάστασης, ο κ. Πέτσας απάντησε:
“Νομίζω ότι είναι ξεκάθαρο ότι συντριπτική πλειοψηφία των Ελλήνων έχει 
ανταποκριθεί πλήρως στα σκληρά και δύσκολα περιοριστικά μέτρα. Η Διαρκής 
Ιερά Σύνοδος έχει δείξει πολύ υπεύθυνη στάση και είμαστε σε συνεχή επικοινωνία. 
Αυτό το οποίο είναι βέβαιο είναι ότι δεν υπάρξει αυτός ο συνωστισμός εφόσον 



επιδείξουμε όλοι την δέουσα προσοχή, την ατομική υπευθυνότητα και τη 
συλλογική ωριμότητα.


